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Nutné splněné povinnosti:
Úvod do informačních technologií,


Základy algoritmizace a programování


Podmínky pro absolvování předmětu:
Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. 

Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit posluchače s technickým a programovým vybavením počítačové grafiky. Důraz je kladen na matematické základy, algoritmy a metody počítačové grafiky. Implementace vybraných metod z oblasti počítačové grafiky v programovacím jazyku Object Pascal v prostředí Dephi.

Obsah předmětu:
Význam počítačové grafiky, aplikace. Matematické základy. Algoritmy pro kreslení dvourozměrných objektů. Souřadnicové systémy, transformace v rovině a v prostoru, skládání transformací. Vyplňování a ořezávání. Modelování prostorových těles, promítání a řešení viditelnosti. Interpolační a aproximační křivky v počítačové grafice. Splajnové křivky. Písmo a zpracování textu. Úpravy rastrového obrazu – jas, kontrast, separace barev, použití filtrů, ostření, odstranění šumu. Vytvoření histogramu a jeho využití při úpravách rozložení jasů. Úprava počtu obrazových bodů rastrového obrazu – metody interpolace. Metody otáčení rastrového obrazu. Zmenšení barevné hloubky – rastrovací a rozptylovací algoritmy. Reprezentace barvy a palety barev – jejich vytváření a použití. Základní grafické formáty.
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