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Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. 
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Předmět navazuje na Počítačové sítě II a je zaměřen na problematiku přepínačů, virtuálních sítí LAN a řízení provozu v sítí pomocí přístupových seznamů ACL. Je druhým ze série předmětů Počítačové sítě II až IV, která si klade za cíl prohloubit znalosti studentů v oboru počítačových sítí a postupně je dovést až na profesionální úroveň, odpovídající kvalifikaci CCNA (Cisco Certified Networking Associate). Předmět je kombinací klasických přednášek v češtině a e−learningových kurzů CNA (Cisco Networking Academy), probíhajících v angličtině. Studenti tak získají jak potřebné teoretické znalosti, tak praktické dovednosti v oboru. Navíc získají i potřebné jazykové znalosti, umožňující další vzdělávání v oboru bez jazykové bariéry. 

Obsah předmětu:
Rekapitulace CCNA1 a CCNA2. Faktory ovlivňující výkonnost sítě LAN, výhody segmentace sítí LAN, segmentace sítí LAN. Problém zahlcení v sítích Ethernet, rozdíly mezi segmentací sítě pomocí můstků, přepínačů a směrovačů. Přepínání ve 2. a 3. vrstvě, mikrosegmentace, symetrické a nesymetrické přepínání, Metody přepínání, rozdíl mezi přepínáním metodou průběžného zpracování (cut-through) a metodou přesílání (store-and-forward). Problém smyček v síti, protokol Spanning Tree a jeho výhody. Virtuální sítě LAN, výhody používání virtuálních sítí LAN, implementace virtuálních sítí LAN s přepínači Cisco. Metodika návrhu sítí LAN, kritické komponenty, funkce a umístění serverů, intranet, návrh topologie 1. vrstvy, charakteristiky a výhody technologie Fast Ethernet, pravidla a vzdálenostní omezení, návrh 2. vrstvy, návrh 3. vrstvy. Přístupové seznamy a jejich použití, konfigurace standardních přístupových seznamů pro řízení IP provozu, konfigurace rozšířených přístupových seznamů pro IP filtraci, sledování a ověřování vybraných operací s přístupovými seznamy ve směrovači. Sítě Novell, číslo sítě, IPX adresa, nastavení požadované IPX adresy a typu zapouzdření, konfigurace IPX adresy a SAP filtrů pro řízení základního provozu v sítích Novell, povolení protokolu Novell IPX a konfigurace rozhraní, sledování činnosti Novell IPX na směrovači. Správa sítě, potřebná dokumentace, bezpečnostní hledisko, výkonnostní hledisko, metodika odstraňování závad.
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