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Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. 
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Předmět navazuje na Počítačové sítě III a je zaměřen na problematiku návrhu a realizace sítí WAN a jejich integraci se sítěmi LAN. Je posledním ze série předmětů Počítačové sítě II až IV, která si klade za cíl prohloubit znalosti studentů v oboru počítačových sítí a postupně je dovést až na profesionální úroveň, odpovídající kvalifikaci CCNA (Cisco Certified Networking Associate). Předmět je kombinací klasických přednášek v češtině a e−learningových kurzů CNA (Cisco Networking Academy), probíhajících v angličtině. Studenti tak získají jak potřebné teoretické znalosti, tak praktické dovednosti v oboru. Navíc získají i potřebné jazykové znalosti, umožňující další vzdělávání v oboru bez jazykové bariéry. 

Obsah předmětu:
Rekapitulace CCNA 3. Hlavní požadavky na sítě WAN. poskytovatelé služeb WAN, problém poslední míle, standardy WAN, Frame Relay, ISDN, HDLC, PPP, ATM, rozdíly mezi službami WAN. Integrace WAN a LAN, třívrstvý model pro návrh sítí WAN, centrální vrstva (Core), distribuční vrstva (Distribution) a přístupová vrstva (Access), zjednodušený jednovrstvý a dvouvrstvý model, umístění serverů, alternativy k pevným linkám. Zapouzdření WAN dat ve směrovačích Cisco, protokol PPP, 4 fáze spojení, autentizační protokoly PAP a CHAP, příkazy pro konfiguraci a monitorování PPP provozu ve směrovači. Technologie ISDN, charakteristika protokolů ISDN, funkční skupiny, referenční body a kanály, popis implementace Cisco rozhraní ISDN BRI, Dial-on-Demand Routing (DDR), příkazy pro konfiguraci a monitorování funkce DDR. Stěžejní prvky, pojmy a vlastnosti technologie Frame Relay, příkazy pro konfiguraci Frame Relay, LMI, mapování a subrozhraní, příkazy pro monitorování Frame Relay provozu ve směrovači, použití směrovače Cisco jako ústředny Frame Relay. Správa sítě, hranice sítě, provozní náklady, monitorování sítě, SNMP, RMON, zjišťování a odstraňování závad, software pro správu sítí. Kariéra v oboru počítačových sítí, certifikace CCNA, příklad testu. Přenos dat v průmyslových a dopravních systémech. Zdroje rušení, diferenciální přenos, RS 485, galvanické oddělení, stínění. Přenos dat na palubě dopravních prostředků, standardy CAN, ARINC 429, MIL STD 1553. 
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