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Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje,že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit posluchače se metodami měření elektrických veličin a elektrických měření neelektrických veličin.

Obsah předmětu:
Elektrická měřidla, základní typy, třídy přesnosti měřidel, vlastní spotřeba. Typy měřících přístrojů, jejich přesnosti a stanovení přesnosti měření. Měření základních elektrických veličin – napětí, proud, stejnosměrný odpor, indukčnost, kapacita. Vymezení pojmu ztrátový uhel a jeho měření.  Měření kmitočtu, přesné oscilátory a jejich provoz. Měření veličin v obvodech střídavého proudu.  Měření v třífázové elektrické soustavě. Tříbodová a čtyřbodová zapojení  měřených prvků. Problematika měření velmi malých a velmi velkých odporů(isolantů) a metody pro jejich měření. Měření zemních odporů a uzemnění.

Měření neelektrických veličin – měření polohy a rychlosti. Měření vibrací, akustického tlaku (hlukoměry), tenzometrická měření mechanického namáhání . Měření klimatických veličin – teploty a relativní vlhkosti jako součásti klimatických zkoušek. Měření elektrické pevnosti materiálů pevných a kapalných. Měření pH. Měření zplodin hoření (kotlů a spalovacích motorů). Měření polohy na zemském povrchu a v prostoru. Inerciální a neinerciální měřící systémy, systém GPS. Zpracování naměřených hodnot, početní metody vhodné pro PC. Chyby měření systematické a nahodilé a jejich eliminace. Některé metody pro dosažení vyšší přesnosti měření a související výpočty. 
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