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Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit studenty s principem činnosti číslicových počítačů, základními počítačovými technologiemi a technikami, umožňujícími dosáhnout a udržet požadované vlastnosti počítače a počítačového systému. Předmět rozvíjí znalosti, získané v předmětu Úvod do informačních technologií, s důrazem na počítačový hardware a praktické dovednosti v oblastech výběru a montáže hardware, instalace software, konfigurace, údržby a oprav počítačové techniky. Předmět je kombinací klasických přednášek v češtině a e-learningového kurzu CNA (Cisco Networking Academy), probíhajícího v angličtině. Studenti tak získají jak potřebné teoretické znalosti, tak praktické dovednosti v oboru. Navíc získají i potřebné jazykové znalosti, umožňující další vzdělávání v oboru bez jazykové bariéry.

Obsah předmětu:
Historie vzniku a vývoje počítačů. Analogové a digitální systémy, technická a ekonomická hlediska. Digitální zobrazení analogové hodnoty, číselné soustavy, převody mezi dekadickou, binární a hexadecimální soustavou. Boolovská logika, hradla, realizace numerických operací logickými funkcemi, funkční bloky, multiplexor, ALU. Princip funkce paměťového prvku, klopný obvod. Kybernetický systém, strojové řešení úloh, algoritmus, program, proces. Princip funkce a hlavní části číslicového počítače. Tok a zpracování informací v číslicovém počítači, program a data, instrukční soubor. Provádění instrukce, řadič, ALU, registry, mikroinstrukce a mikroprogram, procesor, architektury CISC a RISC. Propojování částí počítače, sběrnice, sběrnicově orientované počítače. Primární a sekundární paměť počítače, paměťová hierarchie, virtuální paměť. Paměťové technologie, paměť RWM a ROM, náhodný a sekvenční přístup, asociativní paměť, energeticky nezávislá paměť. Technologie sekundárních pamětí, magnetické diskové a páskové paměti, optické disky. Vstup a výstup dat, periferní zařízení, přímé řízení programem, přerušení, DMA. Principy funkce základních typů periferií. Digitalizace a syntéza analogového signálu, signálové procesory, digitální zpracování zvuku a obrazu, multimediální vstupní a výstupní zařízení, počítačové měřící a řídící systémy. Zvyšování rychlosti číslicového počítače, šířka toku dat, předvýběr instrukcí a řetězení operací, superskalární architektura, koprocesory. Paralelní zpracování dat, synchronizace a komunikace paralelních procesů, granularita úlohy, multiprocesorové systémy. Konstrukce počítačů. Napájení energií, chlazení, vyzařování. Ekonomické aspekty, škálovatelnost, rozšiřitelnost a modifikovatelnost technologie, kompatibilita výrobků různých výrobců, modularita, konstrukční stavebnice, konfigurační prvky, firmware. Vestavěné (Embedded) systémy, řídící systémy, mobilní systémy. Konstrukce osobních počítačů PC. Skříň, napájecí zdroj, základní deska, procesor, paměti. Expanzní I/O karty, rozhraní ISA, PCI a AGP, technologie PnP, diskové mechaniky FD, HD, CD a DVD, řadiče EIDE a SCSI. Grafické karty, video-RAM, RAMDAC, RGB, TV a digitální výstup. Zvukové karty, MIDI. Připojování periferií, paralelní a sériové porty, sběrnice USB, SCSI, FireWire. Monitor, klávesnice, myš, tiskárna, skener. Připojení k síti, síťové karty, modemy, ISDN, xDSL, CTV, WIFI. Přenosné počítače, track-ball, touch-panel, LCD displej. Úloha operačního systému (OS) v počítači, ovladače, systémové programy, aplikace, virtuální počítač, jednouživatelský a víceuživatelský OS, síťový OS. Spolehlivost systému, zálohování dat, energetické zálohování (UPS), paměti ECC, disková pole RAID, systémy odolné proti poruchám (FT). Bezpečnost systému, terminologie, metody útoku a ochrana proti nim.
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