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Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje,že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
Anotace předmětu:
Základní smlouvy z obchodního a občanského zákoníku k silniční dopravě. Technologie ložných operací v silniční dopravě. Technické prostředky pro technologii ložných operací v silniční dopravě. Pozemní komunikace a jejich užívání. Vážení vozidel. Technologické ukazatele silniční dopravy.Technologické členění vozidel silniční nákladní a osobní dopravy. Technické podmínky provozu vozidel na pozemních komunikacích. Technické prohlídky a měření emisí.Registrace vozidel. Provozování silniční dopravy. Dopravní obsluha území silniční dopravou. Technologie silniční nákladní dopravy. 
Úvod do problematiky - definice a úvodní pojmy; charakteristické znaky a faktory ovlivňující MHD, organizace a řízení podniku MHD; mimořádné situace v MHD. Technologie, řízení a linkotvorba v MHD - plán dopravy; vedení a tvorba linek MHD; intervaly dopravy; jízdní řády a služební pomůcky; prostorová a časová provázanost; operativnost řízení MHD. Stavby a zařízení v MHD - pozemní a inženýrské dopravní stavby; energetická zařízení; spojovací, sdělovací a informační zařízení; zabezpečovací a signalizační zařízení; zdravotně technická zařízení, tarifně odbavovací a kontrolní zařízení, zastávkové mysy a přestupní body v MHD. Dopravní prostředky a subsystémy MHD - individuální městská příp. příměstská doprava; hromadná městská doprava a její subsystémy; technologické znaky vozidel hromadné osobní dopravy. 
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