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Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje,že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem Upa.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Rozšířit a prohloubit teoretické znalosti studentů v oblasti WWW technologií. Studenti se v předmětu seznámí s jazykem XHTML, návrhem statických WWW stránek a generováním dynamického obsahu WWW stránek v jazycích JavaScript (client-side scripting) a PHP (server-side scripting). Dále se naučí pracovat s grafickými nástroji pro návrh WWW stránek, používat nástroje pro zabezpečený přenos dat.. Naučí se instalovat, konfigurovat a používat http server Apache s podporou PHP a databáze MySQL.
Obsah předmětu:
Princip tvorby www stránek v jazyku XHTML. Editory pro psaní zdrojových kódů, ukázka Macromedia Homesite, Microsoft FrontPage, Poznámkový blok. Struktura XHTML dokumentu. Základní značky XHTML pro formátování písma, rozdíly oproti HTML. Definice typu dokumentu transitional, strict, frameset, validace dokumentu. Pokročilé značky XHTML – seznamy, obrázky, obrázkové mapy, odkazy. Tabulky. Úvod do kaskádových stylů. Externí a interní kaskádové styly, možnosti nastavení vzhledu www stránek. Tvorba dynamických www stránek pomocí Javascriptu, objektový model dokumentu, události. Tvorba formulářů v XHTML. Úvod do PHP, komunikace klient server, vkládání, zpracování a zobrazení PHP kódu. Aplikace pro tvorbu PHP skriptů – WAMPP, PHPTriad – instalace a konfigurace. Webhosting. Formuláře a jejich obsluha v PHP. Vytváření a práce s datovými soubory. Úvod do jazyka SQL. Práce s databází MySQL, příkazy pro práci s databází. Spolupráce MySQL s PHP. PhpMyAdmin – prostředí pro efektivní správu databází. Společné využití XHTML, Javascriptu, PHP a MySQL. Webhosting, použití a nastavení vybraného freewebu.
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