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Nutné splněné povinnosti: 
Úvod do informačních technologií


Podmínky pro absolvování předmětu:
Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující.

Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Přiblížit studenům způsoby práce v moderních grafických editorech. Objasnit široké spektrum činností a postupů používaných při zpracování grafických informací - od možností a způsobů jejich prvotního pořízení, přes jejich následnou úpravu, archivaci, finální předtiskovou přípravu až po metody tisku.

Obsah předmětu:
Reprezentace rastrového a vektorového obrazu. Rastrové a vektorové editory – přehled. Digitalizace a možnosti pořízení digitálního obrazu. Vektorizace. Grafické standardy. Barvy, barevné modely a kódování barev. Paleta barev. Převody mezi barevnými modely. Ukládání grafické informace, grafické formáty.

Rastrový grafický editory Adobe Photoshop. Prostředí, palety, nástroje. Základní funkce programu. Základní úpravy – změna rozlišení, velikosti, oříznutí, práce s barvami, doostření, úprava jas a kontrastu. Histogram. Úpravy pomocí úrovní a křivek. Selekce a nástroje na vytváření selekcí. Vrstvy a jejich využití. Masky a kanály. Malování – štětec, pero, vytvoření a využití cest. Retušování – klonovací razítko, štětec, záplata. Práce s textem. Textury a pozadí. Vytvoření koláže. Možnosti animací. Program Image Ready. Optimalizace rastrového obrazu pro různé použití – tisk, WWW stránky. Dávkové zpracování. 
Vektorový grafický editor CorelDraw. Základní funkce programu. Popis prostředí. Ovládání programu. Základní nástroje a jejich použití. Objekty a manipulace s nimi. Výplně objektů. Textury. Práce s textem. Efekty. Export do rastrového formátu.

Grafický editor Macromedia Flash MX. Možnosti využití programu. Základní funkce. Popis prostředí. Ovládání programu. Animace. Časová osa. Symboly – typy a použití. Využití knihovny, práce se zvukem. Pokročilé programování ve Flashi – jazyk ActionScript. Publikování výsledků. Spolupráce s XHTML. 

Úvod do 3D grafiky. Základy práce v grafickém editoru 3D Studio Max.
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PŘÍRUČKY A MANUÁLY K AKTUÁLNÍM VERZÍM PROGRAMŮ: CorelDraw, Adobe Photoshop, Macromedia Flash MX

