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Nutné splněné povinnosti:
Úvod do informačních technologií
Algoritmizace a programování
Podmínky pro absolvování předmětu:
Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující.

Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Přiblížit studenům pokročilé vlastnosti vývojového prostředí Delphi. Seznámit studenty s možnostmi vytváření náročnějších aplikací v jazyku Object Pascal.
Obsah předmětu:
Pokročilé rysy vývojového prostředí Delphi. Direktivy překladače. Optimalizace programu. Použití složitějších dynamických datových struktur. Standardní knihovny. Využívání balíčků. Zprávy systému Windows. Zdroje  ve Windows. Tvorba vlastních komponent. Výjimky a jejich obsluha. Tvorba náročnějších uživatelských rozhraní. MDI aplikace. Základy vytváření  databázových aplikací a Internetových aplikací. Tvorba multimediálních aplikací. Vytvoření DDL knihovny. Tisk, tvorba výstupních sestav v Delphi. Vlákna a paralelní programování. Podpora technologie XML. Vytváření instalačních balíčků. Technologie OLE a DDE. Základní pravidla a postupy při práci na rozsáhlých projektech.
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