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Podmínky pro absolvování předmětu: 

Zápočtem se potvrzuje,že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit posluchače se základními technologiemi při zpracování textu, obrazu, zvuku, animace, videa a s možnostmi využití základního programového vybavení pro tvorbu multimediálních aplikací.

Obsah předmětu:
Úvod do problematiky vytváření multimediálních aplikací. Význam a využití. Základní pojmy. Charakteristika a definice jednotlivých prvků multimediální aplikace. Text jako prvek multimediální prezentace. Příprava a zpracování textových podkladů. Základní pravidla počítačové typografie. Statické obrázky jako prvek multimediální prezentace. Možnosti pořízení statických obrázků, především způsoby digitalizace obrazové předlohy. Úpravy statických obrázků s ohledem na jejich případné využití v tisku nebo multimediální aplikaci. Zvuk jako prvek multimediální aplikace. Pořízení zvukového záznamu a jeho zpracování. HW a SW vybavení a nástroje. Používané formáty a způsoby kódování pro uložení zvukového záznamu. Konverze mezi formáty. Kompresní algoritmy. Animace. Principy a formáty.  Základy práce v programu Macromedia Flash. Video jako prvek multimediální prezentace. Pořízení video záznamu a jeho zpracování. HW a SW vybavení a nástroje. Zpracování a úpravy videa pomocí aplikace Adobe Premiere. 
Možnosti komprese videa. Formáty pro ukládání digitálního videa. 3D grafika jako prvek multimediální aplikace. Způsoby modelování. 3D transformace. Integrace různých multimediálních zdrojů pomocí aplikace Adobe InDesign. Program InDesign. Základní využití. Ovládání programu. Import zdrojových textů a obrázků do výsledného dokumentu. Tvorba tištěných dokumentů, technologie tisku, předtisková příprava. Tvorba PDF dokumentů v Adobe InDesign. Tvorba interaktivní multimediální prezentace (PowerPoint, hypertext a další možnosti). Výroba multimediálních pomůcek
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