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Nutné splněné povinnosti (návaznost předmětu):  
 
Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Získat přehled o technickém a programovém vybavení počítačů PC a o možnostech jeho využití. Zvládnout obsluhu počítače v operačním systému MS Windows XP. Naučit se využívat základní služby Internetu. Zvládnout zpracování dokumentu s použitím textového a grafického editoru, zvládnout základy práce s tabulkovým procesorem. Obeznámit se s možnostmi využití programu Matlab při řešení matematických problémů.

Obsah předmětu:
Základní pojmy z informatiky, informační technologie, informační systémy. Technické vybavení počítačů PC, architektura počítače, popis jednotlivých částí počítače, vstupní a výstupní zařízení počítačů. Přenosné a kapesní počítače. Počítačové sítě, klasifikace počítačových sítí, pasivní a aktivní prvky, síťové modely ISO/OSI a TCP/IP, bezdrátové sítě. 

Programové vybavení počítačů. Operační systémy, uživatelské nadstavby operačního systému. Aplikační programové vybavení, přehled, stručná charakteristika a možnosti využití jednotlivých softwarových produktů. Kancelářský software, MS Office 2003. 

Obsluha počítače v operačním systému MS Windows XP, instalace a konfigurace operačního systému. Aplikace dodávané s operačním systémem MS Windows. 

Internet, architektura Internetu, připojení k Internetu. Služby Internetu. Elektronické pošta. WWW, vyhledávání na Internetu. FTP. Telnet. Videokonference. Internetová telefonie. Publikování na Internetu.

Tvorba dokumentu v textovém editoru, formátování textu, vkládání tabulek a obrázků, zápis matematických výrazů pomocí editoru rovnic, kreslení základních geometrických obrazců a organizačních diagramů. Základy počítačové typografie. DTP. Zpracování grafických informací. Bitmapová a vektorová grafika. Grafické editory. Animace. Zpracování zvuku, videa. Digitalizace grafických předloh, OCR, digitální fotografie. Využití CAD systémů. Prezentační programy. Tvorba multimediálních prezentací.

Základy práce s tabulkovým procesorem. Zadávání dat, formátování, vzorce, funkce, odkazy. Grafy dat a funkcí, vytvoření a úprava grafů.

Databázové systémy. Správa a řízení báze dat. Základy práce s MS Access.

Vývojové nástroje. Programovací jazyky. Integrovaná vývojová prostředí. Tvorba aplikací. Vývojové prostředí Delphi.

Výukové programy. Programové vybavení pro podporu výuky. Využití programu Matlab při řešení úloh z algebry a matematické analýzy.
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Informace ke kombinované formě

Rozsah konzultací (soustředění) : 20 hod./ semestr

Způsob zakončení:  zkouška

Vyučující: doc. Ing. Josef Kotyk, CSc. –  KŘPVT, FCHT, UPa 
Studijní literatura a studijní pomůcky:
MACHALÍK, F., MACHALÍK, S. Úvod do informačních technologií. UPA, STAG, Průvodce studijní literaturou

MACHALÍK, F., MACHALÍK, S. Úvod do informačních technologií. UPA. Studijní opora, v přípravě
