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Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit posluchače se základními  termíny a metodami matematické analýzy funkce dvou proměnných
Obsah předmětu:
Nekonečné řady
Nekonečná řada číselná, konvergence a divergence číselné řady, kritéria konvergence, alternující řada, absolutně a relativně konvergentní řada.
Funkční řada, obor konvergence, součet řady. Mocninná řad, poloměr a interval konvergence. Taylorovy řady a jejich užití.
Diferenciální počet funkcí více proměnných
Zobrazení a funkce v k-rozměrném prostoru,definiční obor a graf funkce, limita a spojitost. 
Parciální derivace a jejich geometrický význam. Diferencovatelná funkce, totální diferenciál funkce a jeho užití. Parciální derivace a totální diferenciály vyšších řádů. Parciální derivace složených funkcí. Taylorova věta a její užití.
Implicitní funkce a její derivace. Lokální extrémy funkce více proměnných, metoda nejmenších čtverců. Vázané extrémy, metoda Lagrangeových multiplikátorů. Absolutní extrémy a jejich určování.
Derivace v daném směru, operátor nabla, gradient skalárního pole, divergence a rotace vektorového pole.
Obyčejné diferenciální rovnice
Pojem obyčejné diferenciální rovnice, obecné a partikulární řešení diferenciální rovnice. Cauchyův problém. Separovatelná diferenciální rovnice, homogenní rovnice, lineární diferenciální rovnice 1. řádu, exaktní rovnice - metody jejich řešení.
Elementární metody řešení diferenciálních rovnic vyšších řádů snížením řádu, lineární diferenciální rovnice 2. řádu s konstatními koeficienty- metoda variace konstant, odhad partikulárního řešení při speciálním tvaru pravé strany.
Integrální počet funkcí více proměnných
Riemannův vícerozměrný integrál na kompaktním intervalu a na měřitelné množině, Fubiniova věta, metody výpočtu. Substituce v množném integrálu. Transformace do polárních, cylindrických a sférických souřadnic. Nevlastní integrály. Aplikace dvojných a trojných integrálů.
Křivkový integrál skalárního a vektorového pole. Základní vlastnosti křivkového integrálu. Aplikace křivkových integrálů. Plošný integrál, existence, vlastnosti a výpočet plošného integrálu.
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