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Nutné splněné povinnosti (návaznost předmětu):  
Algoritmizace a programování
Podmínky pro absolvování předmětu: Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Zvládnout základy programování v jazyku C++ ve vývojovém prostředí Borland C++ Builder.

Obsah předmětu:
Neobjektové rozdíly mezi jazykem C a C++ – identifikátory, komentáře, datové typy, reference, funkce a jejich parametry, výčtové typy, struktury a unie, rozlišovací operátor, operátory přetypování, operátor new a delete. Třídy – charakteristika, atributy, metody, přístupová práva, ukazatel this, statické složky, metody konstantních a nestálých instancí, přátelé, vnořené typy. Konstruktory a destruktory. Odvozené třídy – přístupová práva, nevirtuální a virtuální dědění, pořadí konstrukce a destrukce. Polymorfismus – časná a pozdní vazba, abstraktní třídy, tabulka VMT. Ukazatele na složky třídy – třídní ukazatele, ukazatel typu closure. Přetěžování operátorů. Šablony – deklarace, třídy, funkce, instance, explicitní vytvoření instance, explicitní specializace, parciální specializace šablon tříd, přátelé, organizace programu.

Odborná literatura:
VIRIUS, M. Programování v C++. Praha: ČVUT, 2001. 364 s. ISBN 80-01-01874-1.

PRATA, S. Mistrovství v C++. 2. vydání. Praha: Computer Press, 2004. 1028 s. ISBN 80-251-0098-7.

STROUSTRUP, B. The C++ Programming Language. 3rd edition. Addison-Wesley Pub Co, 2000. 1040 s. ISBN 0201700735.

MATOUŠEK, D. C++ Builder 4.0, 5.0 a 6.0 – vývojové prostředí, 1. díl. 3. rozšířené vydání. Praha: BEN – technická literatura, 2002. 688 s. ISBN 80-7300-064-4.

