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Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje,že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit posluchače se základními datovými strukturami a s nimi spojenými algoritmy, jejichž uplatňování je nezbytné při navrhování a implementaci efektivních softwarových aplikací.
Obsah předmětu:
Abstraktní datové typy a jejich specifikace, paměťová a časová složitost algoritmů, správa paměti jako abstraktní datový typ, množina, pole a vícerozměrné pole, lineární datové struktury - seznamy, zásobníky a fronty, stromové struktury (unární, binární, k-cestné, uspořádané, neuspořádané), prioritní fronta (binární halda), tabulky (implicitní, explicitní, uspořádané, neuspořádané, hashovací), algoritmy třídění tabulek (vkládáním, výběrem, výměnou, spojováním, rozdělováním), grafové struktury (vrcholově statické/dynamické, hranově statické/dynamické), soubory s přímým přístupem.

Odborná literatura:
WIRTH, N. Algoritmy a štruktúry údajov. Bratislava: Alfa, 1988. 488 s.
CENEK, P. , KLIMA, V., JANÁČEK, J. Optimalizace dopravních a spojových procesů. Žilina: Univerzita Žilina, 1994. 344 s. ISBN 80-7100-197-X.
VOLEK, J. Operační výzkum I. skripta DFJP UPa, Pardubice 2002. 111 s. ISBN 80-7194-410-6.

CORMEN, H. a kol. Introduction to algorithms, Boston: MIT Press, 2001. 1180 s. ISBN 0262531968.
