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Databázové systémy I
 
Podmínky pro absolvování předmětu: 

Zápočtem se potvrzuje,že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit posluchače se základy práce s SQL databázemi při současném zvládnutí základů práce s konkrétním databázovým programem (Oracle).

Obsah předmětu:
Relační databáze, databázový server, tabulka, jazyk SQL, příkazy DML, DDL, jednoduché typy základních příkazů. Základní datové typy, operátory, funkce SQL, příkaz Select, setřídění dotazu, hierarchické prohledávání, skupinové agregace, vnitřní a vnější spojení, aliasy. Příkazy Insert a Update, vnořené poddotazy, sekvence. Vytváření tabulek, integritní omezení, primární klíče, indexy, pohledy, synonyma, komentáře tabulek a sloupců. Objektová a systémová práva, role, typy uživatelů, systémový katalog. Jazyk SQL Plus - jazyk pro formátování výsledku dotazu. Jazyk PL/SQL - procedurální jazyk.
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