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Zápočtem se potvrzuje,že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
 
Anotace předmětu:
Cíl předmětu:
Seznámit posluchače se základními principy modelování a simulace na číslicových počítačích jako alternativní experimentální metody k ostatním exaktním a heuristickým metodám operačního výzkumu.

Obsah předmětu:
Vymezení pojmů z oblasti modelování a simulace (simulační model, diskrétní událost, simulační čas), simulační modely a jejich klasifikace, systém a jeho stavy, metoda Monte Carlo, architektury simulačních modelů a metody synchronizace (metoda plánování událostí, metoda snímání aktivit, metoda interakce procesů), životní cyklus simulační studie (management simulačního projektu), problematika vstupů simulačního modelu (analýza vstupních dat, generátory pseudonáhodných čísel, metamodely, deterministický versus stochastický přístup), simulační experiment, problematika výstupů ze simulačního modelu (analýza výstupních dat, výstupní stochastický proces, simulace s ukončením versus simulace bez ukončení), simulace dopravních procesů - případová studie, úvod do koncepce kombinovaných diskrétně-spojitých simulačních modelů.
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