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Nutné splněné povinnosti (návaznost předmětu):  
P520113 Základy technologie a řízení dopravy 

Podmínky pro absolvování předmětu: 
Zápočtem se potvrzuje, že se student prezenční formy studia zúčastňoval v požadované míře povinné výuky a že splnil požadavky, jimiž bylo udělení zápočtu podmíněno. Podmínky udělení zápočtu určuje vyučující. Zkouška z předmětu (forma, obsah, trvání) je stanovena v souladu se Studijním a zkušebním řádem UPa.
Anotace předmětu:
Postavení letecké dopravy v ekonomice České republiky, v Evropě, USA a ve světě. Postavení a úloha Českých aerolinií, úloha soudobých leteckých aliancí a nízko nákladových společností. Soudobá letecká technika, provozní podmínky a technické možnosti. Letecká dopravní cesta, její struktura a podmínky pro zabezpečení efektivního a bezpečného leteckého provozu. Význam a struktura letových provozních služeb. Princip realizace obchodních práv v letecké přepravě. Informatika v letecké dopravě. Charakter leteckého přepravního procesu a potřebné doklady při jeho realizaci. Letecká přeprava zboží, postupy a procesy při její realizaci. Bezpečnost letecké dopravy a podmínky pro realizaci požadavků ochrany životního prostředí. Požadavky na odbornou přípravu létajícího i nelétajícího personálu.
Vnitrozemská vodní doprava. Základní charakteristiky. Předpoklady rozvoje vodní dopravy. Současné vývojové trendy. Lodní park. Teoretické základy navrhování lodí a jejich pohonu. Konstrukce lodí. Druhy plavidel ve vnitrozemské plavbě. Vodní cesty. Přístavy. Geografie plavební sítě. Plavební provoz. Stanovení oběhu plavidel. Personální zajištění provozu. Materiálně technické zajištění provozu. Údržba a opravy lodního parku. Technologie práce lodních posádek. Provozní náklady vodní dopravy. Přepravní podmínky vodní dopravy. Provozovatelé vodní dopravy. Pravidla a bezpečnost plavby. Státní správa ve vodní dopravě.
Odborná literatura:
BÍNA L., ŠOUREK, D., ŽIHLA, Z. Provoz a řízení letecké dopravy I., 1. vydání, Pardubice, Institut Jana Pernera, o.p.s., skripta DFJP, 2004, 132 s., ISBN 80-8653-017-5.
KUBEC, J., PELOUCH, K. Technologie a řízení dopravy V (část vnitrozemská vodní doprava), Pardubice: Univerzita Pardubice, skripta DF JP 1997, 118 s ISBN 80-7194-091-7.
KUBEC, J. Vodní cesty a přístavy, Žilina: Vysoká škola dopravy a spojov, 1993, Aventinium Praha 1996.
Vodní cesty a plavba – časopis pro ekologické, ekonomické a technické aspekty vodní dopravy a vodních cest v ČR, Evropě a na jiných kontinentech.
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